



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA MOLECULAR E CELULAR

ERRATA

Errata Nº 01 do Edital Nº 16/2024 do Processo Seletivo do PPGBMC

Onde se lê CLÁUSULA 8ª - COMISSÕES DE SELEÇÃO E RECURSO

8.1. São integrantes da comissão de seleção do processo seletivo discente relativo ao edital nº 16/2024:

- a. Presidente da comissão: Beatriz Ferreira de Carvalho Patricio
- b. Docente: Carmen Lucia Antão Paiva
- c. ~~Docente: Karina Santos~~
- d. ~~Docente externo: Dra Adriana Silva~~
- e. Docente externo: Dra. Andréia da Silva Fernandes Campos

8.2. São integrantes da comissão de recurso do processo seletivo discente relativo ao edital nº 16/2024:

- a. Presidente da comissão: Cassiano Felipe Gonçalves de Albuquerque
- b. ~~Docente: Pablo Trindade~~
- c. Docente: Rodolfo de Almeida Lima Castro

Leia-se CLÁUSULA 8ª - COMISSÕES DE SELEÇÃO E RECURSO

8.1. São integrantes da comissão de seleção do processo seletivo discente relativo ao edital nº 16/2024:

- f. Presidente da comissão: Drª Beatriz Ferreira de Carvalho Patricio
- g. Docente: Drª Carmen Lucia Antão Paiva
- h. Docente: Dr. Pablo Trindade
- i. Docente externo: Dr. Guilherme Rapozeiro França
- j. Docente externo: Dra. Andréia da Silva Fernandes Campos

8.2. São integrantes da comissão de recurso do processo seletivo discente relativo ao edital nº 16/2024:

- d. Presidente da comissão: Dr. Cassiano Felipe Gonçalves de Albuquerque
- e. Docente: Drª Karina Santos
- f. Docente: Dr Rodolfo de Almeida Lima Castro

Beatriz Ferreira de Carvalho Patricio
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Biologia Molecular e Celular